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Pemilik sebuah toko mendapat kiriman 100 karung beras dari Bulog. Pada setiap karung,
tertera tulisan bruto 114 kg dan tara 2 kg. Neto kiriman yang diterima pemilik toko adalah . . . .

  

Penyelesaian :

  

Untuk setiap karung, berat bruto = 114 kg dan tara = 2 kg, maka:
berat bruto = berat neto + tara
114 kg = berat neto + 2 kg
berat neto = 114 kg – 2 kg
= 112 kg

  

Toko tersebut mendapat kiriman 100 karung, maka:
berat neto kiriman = 100 × 112 kg
= 11.200 kg
= 112 kuintal

  

Jadi, neto kiriman yang diterima pemilik toko adalah 112 kuintal.
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